E !DERC
SALOTECH




E %CATALOG DERC

......... SALOTECH

. FEERSEL EeEL 02
—. EpBEFEHELE---— 03
1. RISk - — - 03
2, WEMEMEME - 04
=, EEFEEmEk--- 05
1, HEERAK-SLC 05
2, BEBERMK-SPC —— -~ 06
3. Wik —\————— - 07
4, HEE 11
M, ERIEE 13
1. DCN-30003% XITHEBEHE —————————————————— - 13
2, DPT-1500MBE - == - — = —— - m e el 14
3. DST-1500MEME — - — o 15
4, DTLT-3000 ——————————— == —mmm oo 16
5. DUHP—3000 - === === === —— o m oo e 17
6. DUT-1500 18
i.=#m 19
A, BREEE- 20
1. SIBR=1500 ———————— - 20
2, SPIN=JETFR o 21
8. SISFBR-1500— === === === = e e e 22
t. €8 - 23
ICFHE 23
2 I —— 27
3. BEIEHIM - 29
N, heg®k - 30
1. RCS 44 ————— - 30
2, RCSMINI — === === 31
8. RCSUHSMIN| ————-—m oo 32
4y RCSUHS oo 33
5, RCSN75 —\——— e 34
h.B8a4%---------------—————— . 35
1. RMERBR 35
2, WHEREE - 39
K 5 B R ——————— 41
4, BRABRABEERSE 43
+. @ s - 44
- L 44
2. BRMIBIRGE —— 45




DERC
SALOTECH

g

e

—. WA ik IR S -5 iE R St

¥

@ JLIE EHFE R R

O E, IZH, g

O S XEFF

O T B E &R B = R E 4 13 B B

TiE % 2L A5 4R I
BEESHRNSHES THRMNRREREESENR, TREKERKE. FERMNTFAL,

iEAF

O R T FERMAKARE O@RBEBFTR

oE LS FEA ® AR AAAR MK E

® 1137 M i iE o R K
@ EH AT KEF; O iRl -

ik F1 F2 F3 Fa F6 F25
BETIEEH (bar) | 1500 1000 800 500 500 2500
S5 IT/ERE (T) |100 100 100 100 100 100
#F (mm) 0,70-1,85 0,70-2,20 0,80-2,80 0,90-2,80 0,90-1,65 0,60-1,20
I 8% f8 & (©) 22 22 22

M14x1,5LH ) ) .,

%” BSP %" BSP %” BSP %” BSP M14x1,5LH

i M2x1.5 RH %" %” BSP/ %” BSP/NPT |%” BSP/NPT |9/16”

o/16” —18UNFLH | 72 BSP/NPT | %" BSPINPT | % A 9/16” - 18UNF LH

” ” 39 3/ L

/16" - 18UNFRH| %" BSP/NPT | %” BSP/NPT | %” BSP/NPT |%” BSP/NPT |9/16” - 18UNF RH
H (mm) 49 49 43 43 43 49
KB (mm) 135 135 132 109 109 135
8 (ko) 1,2 1,2 0,7 0.65 0.65 1.3




m FAS Y

LE S

1. ool g sk

R
©® JRHFIR T
® 1 FR it

@55 LEEA1500 bar
® T {E£JE $12800bargymE sk 1F 78 ik

DERC/HH MM 2 — NEEE

£t 3k

, WITHTHRRARF[ER.

DERC
SALOTECH

BE/BI
DERC};..,JEIJJF:H%‘E’\JE&%IVEEjWiﬂ500 bar , Bk, FSREBREEWSAKIE,
DERCREBEIMAESF10,13F18mmHATiE, J-EZ'Eﬂ:ji':Fo
EE L 314 KE HE EA S
Runner 10
M7x1 Female 60 mm 10 mm 1500 bar RUN10-M7F
5/16” UNF Male 65 mm @10 mm 1500 bar RUN10-516M
1/16” NPT Female 60 mm @10 mm 1000 bar RUN10-116NF
1/4” UNF LH Female 60 mm @10 mm 1500 bar RUN10-M4LF
1/4" UNF RH Female 60 mm g 10 mm 1500 bar RUN10-M4RF
Runner 13
1/8" BSP Female 75 mm 213 mm 1500 bar RUN13-18F
1/8” NPT Female 75 mm @13 mm 1000 bar RUN13-18NF
3/8” UNF LH Female 75 mm @13 mm 1500 bar RUN13-M6LF
3/8" UNF RH Female 75 mm 13 mm 1500 bar RUN13-M6RF
Runner 18
1/4" BSP Female 101 mm 18 mm 1500 bar RUN18-14F
1/4" NPT Female 101 mm @18 mm 1000 bar RUN18-14NF
9/16" UNF LH Female 101 mm g18 mm 1500 bar RUN18-M9LF
9/16" UNF RH Female 101 mm g 18 mm 1500 bar RUN18-M9RF

/031



&x\m

SALOTECH
. BMEEE GRSk )

-
2. RS A 5

A }Q

® M E T X2
O EMm A, mEM
7':4425-“@,];:. : Nozzle Drivers

@55 TL{EEAH1500 bar

ATFEA EEEENESINMNES, EFHi£1500 bar
DERCHEMEHES RS, WA AMHET, TUAES/IEEEE, EEZAEREZE, URHEIIMNES,
DERCEiMIRZh 22 R FIE 3141500 bar, BIEEEEME MR, FAMESEHKNE S,

EHED1 EED2 H#Z(mm) BREHED jets (mm) s
M7x1 M M7x1 F ©9.53 2x 20.8 ND.10.07.02
M7x1 M M7x1F 29.53 3x ©0.8 ND.10.07.03
M7x1 M M7x1 F 29.53 4x 20.8 ND.10.07.04
1/8"BSP M 1/8"BSP F 212 2x 0.8 ND.12.18.02
1/8"BSP M 1/8"BSP F 212 3x 0.8 ND.12.18.03
1/8"BSP M 1/8"BSP F 212 4x 20.8 ND.12.18.04
1/4"BSP M 1/4"BSP F 216 2x 0.8 ND.16.14.02
1/4"BSP M 1/4"BSP F 216 3x 0.8 ND.16.14.03
1/4"BSP M 1/4"BSP F 216 4x ©0.8 ND.16.14.04
1/4"BSP M 1/4"BSP F @22 2x ©0.9 ND.22.14.02
1/4"BSP M 1/4"BSP F @22 3x 20.8 ND.22.14.03
M24x1.5M M24X1.5F 230 3x01.0 ND.30.24.02
M24x1.5 M M24X1.5 F 030 3x31.2 ND.30.24.03
M24x1.5 M M24X1.5 F 030 3%x31.0 ND.30.24.04
M22x1.5 M 1/4"BSP F 231 2% 3.08 ND.31.03.14
M22x1.5 M M24x1.5 M 231 3x 1.0 ND.31.03.24
M22x1.5 M 1/4"BSPF 031 4% 30.8 ND.31.03.14
M36x2 M M36x2 M 045 3x OM6 ND.45.03.36

104 N




DERC
SALOTECH

=. EBEREIRS

. HER%#S%-SLC

ﬁa :
BREEMESE
.?ﬁl@%*ﬂ BIEEIE
S . . DERC SLC with 7 port DERC SLC 6port head
® i i DERC SLC Pulling Ring head with extention lances

@55 T{EEA1500 bar

SLCE—fM4FRAEREEFTE TR, ANEAMFIHFALTEEXZIFTRETIENER, BEMk
BRBREEEEKBYNEE, RiEARMEEENE

ATENB-—NFRIENER, SLCESHM Iﬂ%:‘——h_?%, REFEZE—DHRIR, EFwA, FF
BEZANBHED, SLCEEAETEN. REMBRITEXRE, FLEBELERMRKESL,

SLCix®!

BETEES 1000 bar 1500 bar

O &EE 3/4"NPTF M24 x1.5F flat 3/4"-14NPSF

MR 3/4"NPTM M24 x 1.5 M flat

BHF 75 mm 75 mm

KE 155 mm 155 mm

RARE 380 I/min 370 I/min

e SLC-100-34NF.34NM SLC-1500-24MV.24FV

FE e

Model SLC-1000 Total width 90 gr Total width 45 gr
SLC-56-EXT-050 190 146
SLC-56-EXT-075 240 181
SLC-56-EXT-100 290 217
SLC-56-EXT-150 390 287
SLC-56-EXT-200 490 358
SLC-56-EXT-250 590 428
SLC-56-EXT-300 690 499
SLC-56-EXT-350 790 569
SLC-56-EXT-400 890 640
Model SLC-1500
SLC-66-EXT-050 182 140
SLC-66-EXT-075 232 175
SLC-66-EXT-100 282 210
SLC-66-EXT-150 382 281
SLC-66-EXT-200 482 351
SLC-66-EXT-250 582 422
SLC-66-EXT-300 682 492
SLC-66-EXT-350 782 563




SALOTECH

N

A
.
55 .
®igitiTs & 4
® i A
® . REZIT DERC SPC-M DERC SPC-L

@55 LIEEAH1500 bar

ZESLEEFR

DERCRHEFESREZEFATEZ T XK TFMELETENIEBIEERMNE . N5, FEFWIRITHEFRX B
WA IARBR . A ESITERE R,

WA R SPC-LfASPC-M

RIFBARYBREE, ATLAEREE, DERC SPCHEm#MR~: SPC-LMSPC-M, SPC-MZA%HH
TNB4” PEBFRIZITMEE, SPC-LEAFRE” RUENEEFE,

DERC SPCEA#%H I A, #FrHELE,

DERC SPCHIE#{EDERC SPCAEEEH LI E, MMRIPREEBNE, LBFREFTEIR,

Model SPC-M
BEITEEAN 1000 bar 1500 bar
e 50 - 115 1/min 50 — 110 I/min
O E#E 3/8" NPT F M24 x 1.5 DKOSM 3/4"type M
& 100 - 300 RPM (adjustable) 100 — 300 RPM (adjustable)
s 4" 6" 4" 6"
LN 5x1/8" NPT (DI 18) 5x1/8" NPT (DI 18)
Model SPC-L
BESTEEN 1000 bar 1500 bar
RE 80 -2101/min 70 -1701/min
HO&ERE 1/2"NPTF M24 x 1.5 DKOS M36x2DKOS 9/16"MPM
iR 50 — 300 RPM (adjustable) 100 — 300 RPM (adjustable)
il 6" - 12" 4" - 6"
N 5x1/4" NPT (DI 14) 5x 1/8" NPT (DI 18)




E411%3000 bar

B SHEALAFEWZIT, HEENREHRSEMERHKSTR,

DERC
SALOTECH

BS Lo & maLiEERD AT
400.114.xxx M4 Fan Jet Nozzle 3000 bar Papermill industry
400.115.xxx M4 RJ Nozzle 3000 bar
400.116.xxx M6 RJ Nozzle 1500 bar
400.117.xxx M3 RJ Nozzle 3000 bar Special nozzle

Nozzle insert 400.117

Nozzle insert 400.116

Nozzle insert 400.115

Nozzle insert 400.114




.

SALOTECH

3.2, FHImEHE

A

@45 S

O REHAN

©® <& F B &R

O =T ESS

® 55 L1EEA1000 bar

ST mRNE
DERCEIMSE Bl R B &£ /1i£ 213000 bark 5t i I H BRI E A,

DERCEERIIABMNMHIEBME T IHEREMILit:
B—MEESESHEERIE

REBRSESX, SHE

HFMsEFLFBsES, FHRAHEK

BT AMEfMHRLE, FSHREW,

BBt 1E A2

MEEE

pri i)
R N B O S
DI18 DERC Insert 1/8" NPT 0.50 - 3.40 DI 18-xxx
DI 14 DERC Insert 1/4" NPT 0.50 - 4.20 DI 14-xxXx
DSI 14 DERC Insert 1/4" NPT Short 0.50 - 3.20 DSI 14-xxx




Aol

SALOTECH

A

® E % it

O FRAFHK

©® it 3£ 7

O LI Ak E AR

£ T
BREAERMARTIWERETIEFEAISHEERTEERERK. EAEAH. EHNERESH
it ATEEMEER XA T HHAAT IR KR EE

DERC Salotech AXA M Tt AEF~/NEESHRENBREMEXE G, SREMRNEETA. 4
FA. ShAMAEN, SEERMEITMSRFE L, R TDERC Salotech iR R =,

AFERMARTEHTRE:
O ST ERINE ., AEAW. W, BEFLEAN
® T 4 E AV BT

O® 5 41 = A B9 X ] i % g

O LA EAMHIVarioR & 5§t if vl A B

©® ] 4R 7K $H IS

® EIF R

O EL T HRNE IR F RN

O Mt T HLE Y, BB LY FE R F T B
0. BERNBEE '
| Pogi:4--

Sapphire Nozzles

Paper-Jet nozzle Filter




DERC

SALOTECH

3.4. nicwE g

e

® AWML

O EFIRAEKE

® [ E H K E

O EFREMHREHANE

R EMERRE

HEEELERRE, RKR

EtiRE SR EMERE,

Extension Nipples

EpEIBEINEFREGRESHRRE,

FTETENRERKEREER,

A EHKE,

B el BREIEEN BS

1/2" NPTM x 1/4" NPTF %" Sched. 160Pipe 1000 bar SLC-56-EXT—-xxx
1/2"NPTM x 1/2" NPTM %" Sched. 160Pipe 1000 bar VL12NMM.xxx
3/4" NPTM x 3/4" NPTM 3/4" Sched.160Pipe 1000 bar VL34NMM.xxx
3/4" MP x 3/4" MP 3/4" MP Tubing 1500 bar VL34MPM.xxx
3/4" G12x 1/4" NPTF 3/4" MP Tubing 1500 bar SLC—-66-EXT—xxx
9/16" GO x 3/8"-24F 9/16" HP Tubing 2800 bar SA 569-G9S6




Aol

SALOTECH

4, XER

4.1. CENT-SPC

A

@ 2 [Ei% it

O RNEFEWNMLE, BREA

O FTIRIEREE, FTLE
® 55 L1EEA3000 bar

SIGETAFIEMEE
DERC Salotechi®it THKIERS, EiEEBEATENLEROMAE, AMARPIREBEMEE, 5
RTREFTEIR

CENT-SPC
ATHLEMSPC - FEEBEE R[N /N, DERC SalotechiZ2 i — M EH AR FIWIKIESR o
BE-MAREZRNZEEN, EIVHREARNTFAER S -—MER,

prigid]
S EENELRE HE B 51
CENT-8W-L 30" - 48" (DN750 - DN1200) SLC
CENT-8W-M 22" - 30" (DN550 - DN750) SLC
CENT-8W-S 12" - 20" (DN300 — DN500) SLC
CENT-6-8-10 6"/8"/10" SLC
CENT-SPC 6"/8"/10" SPC




SALOTECH

4.2. DERC CENT-8W
e

® Jh4F %It

O NFMEN, BREA
OFTHRERE, HTRE
® £ /13 E I\ 250%I3000 bar

N

DERC CENT-8W

SIGTAFEEMEER

DERC Salotechif&it THIESR, FREBEAEETENLEROME, MNRIPEZEEMERE, @
RTREFTEZR,

AHESHKESRATATARLRERSR -SLC, FUKERAFIEEEXAERNEE., . &
FHEARITIE, RERBARREFN. —BHRNFEXIE, BIEENERISRIES, H5/SSLCELE
AEEREE

CENT-8W

DERC Salotech/\BHXEREAEMEE. LB ITERIT, EEETHEE. BENEHETENG
&, STRAEINEHNER. ERENERETRY. INMKERATRTSLCHRAAR S, SEM
HEERERNIE,

CENT-8WH=MAEE, FHAFENZ3000barIA RS EEHEERKAEHNRES,

EE
BS EENZEE HEF BT
CENT-8W-M 22" - 30" (DN550 - DN750) SLC
CENT-8W-S 12" - 20" (DN300 — DN500) SLC
CENT-6-8-10 6"/8"/10" SLC
CENT-SPC 6"/8"/10" SLC




Aol

SALOTECH

M. TE&liRE

1. DCN-30003Z X #7 3% b5 v

ATFRLBEERK, EHN3000bar

DERC3Z X i ( DCNEEHE ) iRt A Tt T L EEE R, &&H/EHH1500bar 5 3000 bar,
AR XGiRiEmEG, G —#NTeREETEBENYR, B, ATLUSHREERIMER R L, £
EEFETSR, BIRENER, ERNIREHE,

3000 barliABH A A BIZ X417 AA90° SHmAM M AR 97

E AL FEEEN—NMES, RPEERZVHBRIR, XA EFEITHEDCNEEAERER
E. EFNRREMERNEGSEL,

DNC nozzle 3000 bar
EE L KE B O Key S
9/16" UNFLH female 40 mm 18 mm 16 mm DCN-916.001
M14x1.5 LH female 40 mm 18 mm 16 mm DCN-M14.001
3/8" UNFLH female 32mm 14 mm 12 mm DCN-38.001

DCN nozzle 3000 barDCNEEBE =T AR EZ, BHEEEMEMR. BHIEFEGEARKNE S,

DNC nozzle 3000 bar
ERE B KE HE O Key RS
M7x1 female 27 mm 10 mm 8 mm DCN-07F.xxx
1/8"BSP female 30 mm 12mm 10 mm DCN-18F.xxx
1/4" BSP female 35 mm 16 mm 14 mm DCN-14F.xxx




DERC
SALOTECH

2. DPT-1500M50%

ATFERBEER, EH1500bar

DERC #% 4% (DPTHENE ) itA TWEREEE K, &5/E141500 bar,

E AL FB AN — P MER, ®RIPBEERZVHIRE, XA CIF&ITEDPTHERERER
E. EFNRREMERNESTE,

DPTHEE=-MER, BEAEEMEMR. BAMESAHKNIES,

BRI TIES BB PREMNMEREEMHTL,

EHE L3 KE B O S
M7x1 female 28 mm @10 mm DPT.07F.xxx
1/8"BSP female 31.5mm 12 mm DPT.18F.xxx
1/4"BSP female 36 mm 16 mm DPT.14F.xxx

3 (mm)/FE= (1/min)

B 500 bar 1000 bar 1500 bar
20.4 1.36 1.92 2.36
0.5 2.13 3.01 6.68
30.6 3.06 4.33 5.30
30.7 4.17 5.89 7.22
0.8 5.44 7.70 9.43
0.9 6.89 9.74 11.93
210 8.51 12.03 14.73




3. DST-1500m Mg

ATFEthER, EH1500 bar
DERC 452! (DSTHIKE ) Rt TZEHMEE, ma/E 1481500 bar, E A MHEFLAL T RBEEE AN —AM

B, RIPBEEARSZVMIRE, XA CEZ T LDSTIHEHARERE.
DSTEIE B =fiEiZ, BMEGFEAMEM, BAMEGFHKNTR,

B IRE TESUR R E PR MR SREC BT,

DERC

SALOTECH

BEHFHMRMERBFaEH,

L2 g KE HiZ O BS
M7x1 female 16 mm @10 mm DPT.07F.xxx
1/8" BSP female 19mm 12 mm DPT.18F.xxx
1/4" BSP female 24 mm g 16 mm DPT.14F.xxx

7L (mm) /5 E (I/min)

HZ 500 bar 1000 bar 1500 bar
0.4 1.36 1.92 2.36
0.5 2.13 3.01 6.68
0.6 3.06 4.33 5.30
a30.7 417 5.89 7.22
0.8 5.44 7.70 9.43
0.9 6.89 9.74 11.93
310 8.51 12.03 14.73




*\ DERC
SALOTECH

4, DTLT-3000

ATFRREERSENMEEKRE, EHiX3000bar,

DERC TLXZ! ( DTLTH:ME ) i&it A THEERBFXVNMEERE, &5/ES43000bar,

E AL FBEEEN— P MES, ®RIPBEERZIHIRT, XN CFZITEDTLTEE R E R E
RE. EFHNSRMERKKEGES,

DTLTHIE =MZE#E, BECEEMEMR. EAMEGRABHRKAOT S,

BRI TIES BB PIREMN IS REEMHTL,

Eh HR 47 KE BZ0 s
1/4" UNF LH female 35mm @10 mm DTLT-14UH.xxx
3/8" - 24 UNF LH female 42 mm @12 mm DTLT-38.xxx
9/16" - 18 UNF LH female 55 mm @17.5mm DTLT-916.xxx
M14x1.5 LH female 55 mm @17.5mm DTLT-M14.xxx

7L (mm) /K= (I/min)

BHZO 500 bar 1000 bar 1500 bar
0.4 1.36 1.92 2.36
0.5 2.13 3.01 6.68
0.6 3.06 4.33 5.30
a0.7 417 5.89 7.22
0.8 5.44 7.70 9.43
30.9 6.89 9.74 11.93
g1.0 8.51 12.03 14.73

DTLTEM 5 SPIRSTAR R ELAHHA
SPIRSTAR3/6XESEDTLTHREESER, F&/IMERE (13mm) A TUHPE R FRX, XMAS
AFKEHEEYH/NEERBETHERIAAR, REEFESHKE, HERMNBCHWERPOAEHSE,

116 N




DERC
SALOTECH

5. DUHP-3000

ATFERBXH, EAH3000bar

DERCE#&/E (DUHPEIHE ) £1TEITA FERTEKENHMARF, ZSESAH3000 bar,

E A B FLAL F B R By — D U, RIPIEE R SZHUMIRIR,

XA FiZITIEDUHPIE ERERERE. EFNYARMNERNEG AT,
DUHPHIE UM AR ERR, BEEREAME M. BEAMEaARKNTR, BEERETTESK

RREFARMMOMEREEFREEL

g

&5 E /13000 bari # B KE HEZ BE
M7x1 RH Male 32 mm @ 10 mm DUHP-M7.xxx DUHP-nozzle
M10x1 RH Male 40 mm F14 mm DUHP-M10.xxx
3 1'\;,: “-.\_"\
=
AP
&5 E 512500 bari& # L3 g KE HfZ S
12-28UN Male 22 mm @ 6.3mm BN062500.xxx Poss_,lble n_ozzle—
10-28UN Male 27 mm @ 6.3mm BN0625100.xxx configuration




DERC
SALOTECH

6. DUT-1500

DUTH:Bg it it Al Thedkicit. EMKIRMERESR%RIN, FEENA1500BAR,

BT LA TR AN — A &S, RIPBEEAZINMIRT . X4 It iEDUTH S A & £
nE. EFHNRRMERNFEGESH,

DUTEIE B =FERZ, BIREEGMEM. EUMEREARKNER, BEESREILESIIZBER
RN REEMSETL

=i L3 KE BHEZEO S
M7x1 female 27 mm @ 10 mm DUT-07F.xxx
1/8" BSP female 30 mm @12 mm DUT-18F.xxx
1/4" BSP female 35 mm 216 mm DUT-14F.xxx
3/8" BSP female 46 mm g22mm DUT-38F.xxx

A (mm)/FE (1/min)

HE 500 bar 1000 bar 1500 bar
@0.4 1.36 1.92 2.36
0.5 2.13 3.01 6.68
@0.6 3.06 4.33 5.30
0.7 417 5.89 7.22
@0.8 5.44 7.70 9.43
309 6.89 9.74 11.93
1.0 8.51 12.038 14.73




DERC
SALOTECH

h. =[RSk

DERC Salotech’A AR B 3hF XKL E, AIMERES TIEES11800baryER TiERAKER

B, SEELMR,

=4k

FH 5 [oAEEN BRKRE BKXES /S
R B K HIME 500 bar 3D Kik
18 mm S 2 - 150 I/min 1400 bar SPD L 1400-2
14mmV 2 - 300 I/min 1500 bar SPD L 1500-2
13mmV 2 - 190 I/min 1600 bar SPD XL 1600-2
56 mm Lever 2 min. 300 mm 500 I/min 1600 bar SPD XXL 1600-2
Oscilating nozzle arm 2 min. 300 mm 500 I/min 1600 bar SPD Select




SALOTECH

.

Ii. BNElRIE

1. SIBR-1500

EHEEEFER
DERC Salotech =T —EZENREHREEF
DERCHEHEKIEM T360° TEMBEIER,

g

S . DERCH RN T A | ERKR KR

~

-

_

HZ(mm) K E(mm) Key EE THETE HETE EAh

06 40 4 M5 M - 6006.21 400

08 45 6 M5 F 7008.2 7008.21 1000
010 50 8 M7x1 F 6010.2 6010.21 1000
010 50 8 1/16 NPT F 6010.2116 6010.21116 1000
010 50 8 1/4" UNFMPLH F 6010.214MPL 6010.2114MPL 1500
010 56 8 5/16" UNF M 6010.2516 6010.21516 1000
012 55 10 1/8"BSP F 6012.2 6012.21 1000
012 55 10 1/8"NPTF 6012.218 6012.2118 1000
012 55 10 3/8 UNFMPLH F 6012.238MPL 6012.2138MPL 1500
018 64 16 1/4"BSP F 6018.2 6018.21 1000
018 64 16 1/4"NPTF 6018.214 6018.2114 1000
018 64 16 9/16"UNFMPLH F 6018.2916MPL 6018.21916MPL 1500
028 77 25 1/4"BSP F 6028.2 6028.21 1250
040 97 36 M24x1.5F 7040.2 7040.21 1250




DERC
SALOTECH

2. SPIN-JETFR

MREEBRREEFR
DERC Salotecha R & =— R I EF B E % BE, DERCERBERA ASERMKREITREE.
DERC Spin-Jets#5 ¥ £ £HI360° FXE R,

Spin-Jet FR

FRETZE)ERZASEKFREMERZITH, EXLEERNREFETETESEE, REEM “&
g” . FREEAXKREMBEMKFEMIEZITH,

OFR ESH TN T

®2x 45° B E T X Y] E e 5 LA X B AR 35 5k

@2x 90° RHEREFRERE

H1#Z(mm) K(mm) BT EE we EH1.(bar)
g12 50 10 1/8"BSP F 6100.112 1000
18 73 16 1/4"BSP F 6100.118 1000
@22 83 19 1/4"BSPF 6100.122.0608 1000
@31 116 27 M22x1.5 F 6100.131 1000
a47 165 27 M22x1.5 F 6100.147 1000




DERC
SALOTECH

3. SISFBR-1500

REEBRRLEHEBER
DERC Salotech/ AR &= — R 3 iEiEEEE E kB, DERCEER AN A ERM/KRHITIER.
DERC Spin-Jetsf5 ¥ £ £ #360° FXER,

ERZENIRLBRNEERPNETEE, RINEFTEMESEARERT,

SISFBREI B F AN HREME T
@2x 10° FiE Wk LU EIE T 35 sk —

00x 45° HIMBBITHE ' -

@2x 90° IEHBFREFREE

6 Jets
(2x 10°/front /2x90° radial)
(2x 45°/pulling / front optional )

HZ(mm) € (mm) B/ B ZHE AHE EAh

a10 46 8 M7x1 F 6101.210 6101.2101 1000
710 46 8 1/16"NPTF 6101.210116 6101.2101116 1000
710 46 8 <1/4" UNFMPLH F 6101.21014MPL 6101.210114MPL 1500
g10 52 8 5/16" UNF M 6101.210516 6101.2101516 1000
g12 50 10 1/8"BSP F 6101.212 6101.2121 1000
g12 50 10 1/8" NPT F 6101.21218 6101.212118 1000
g12 50 10 3/8" UNFMPLH F 6101.21238MPL 6101.212138MPL 1500
718 54 16 1/4"BSP F 6101.218 6101.2181 1000
18 54 16 1/4" NPT F 6101.21814 6101.218114 1000
718 54 16 9/16" UNFMPLH F 6101.218916MPL 6101.2181916MPL 1500
728 70 25 1/4"BSP F 6101.228 6101.2128 1250
340 87 36 M24x1.5 F 7101.2401 7101.2401 1250




Py

SALOTECH

C. &
1. FH

1.1. @& X

TUF-GUN 1000-2800 bar{fi ) =X, & JE ## .
Tuf-GunZ—HE [ 1ZHMEIERN A T Fohi# TR ELKIE,
HEETuf-Gunit, HFXFAZKICHWETR, HXRFEHTEE,
HTuf-GuniE1E T1ER, KEBEHEHEH,

)

Tuf GunfiiE X & E R A=
OIIZ AP HIE, “60F” EFEE
O EER ZAF ALt

O A FH

O FlFIEHE

® fil & R & 15 ‘ ——
@ HiE i I‘_ru

O TR XA AR (BIRE e, WEde . HESEWING)

s 3102515110 3102520310 3102540310
BRIEEN 1000 bar 1400 bar 2800 bar
#OERE 1/2" NPT 9/16" MP 9/16" HP
RS 3/8"or1/2" 9/16" 9/16"
FREBC K E 1200 mm 1200 mm 1200 mm
Eg 5.5 kg 5,5 kg 5,5 kg




.

SALOTECH

1.2. FARX

TUF-GUN 1000 -1400bar FHA S E Kt
FHARTUI-GuniE B HEH M, YEEZRHEF, BEBRBHNHIKIZEHERKRE, BEREEE
EREEE, FFUTuf-GunXkIEARASE S RMME,

Tuf-Gun FIR % E KR ey —E'f'—\‘
OGS E, “60B” HEEE
O E B ZHFMEI

O fih & = = N8t
©® 1 i
O AR EME (B RE . MEAe . HEREWENE)

® F[ A FE
® fJiFieE

Bs 3102515110 3102520310
BRXIEES 1000 bar 1400 bar
O & 1/2" NPT 9/16" MP
BiEE S 3/8" or 1/2" 9/16"
FRAEBTC K E 1200 mm 1200 mm
BE 5.5 kg 5,5 kg




Aol

SALOTECH

1.3. FHHKX

TUF-GUN Z# 5 1000-1400 barEit h S E#
Tuf-Gun BN E—MFHRZITIME, FEELREE®ETHEENEEMEEES, FRIEEEE
B (R 1% T4,

BaTuf-Gun B AE, BRAKCHHE, WREHITEE, HTuf-Gun THENKKR, KEE
BHEHES

Tuf-GunEHENRARFENEN, WEH, EEHAEESKTERANEREZETN,

Tuf-Gun E¥ DT ERHIFE — =

O IliF I FH{E, “60F” EXREE I Cf

O K TEEANDO

@ EE1F At Bl

® T E 4 TUF-GUN Zero Thrust
@ FliAIEHE

® fl & 2 4 18 \q\
® HifE e e T

O TSt FHER (R (ERE FE . WEAD . MEREEENE) '1 . "‘

Easy cartidge

overhaul
Bs 3102515200 3102520300
=EAXIEEAN 1000 bar 1400 bar
O & 1/2" NPT 9/16" MP
g RS 1/2" NPT 9/16"
FRAEBIE K B 1200 mm 1200 mm
- 7.5kg 7.5kg




SALOTECH

1.4. SEhnest

N

VulcanS B KE 15 5l 8
BEHZANRELETIESEHFHN IR, Vucan BRSEHAIEMIZA, BENRS, HFERENZ
R TWIMEMER, VulcanF BREHBEN B EEEENREINTEEMEKPBDHAEK,
VulcanR| BRI BREFTE— IS EXEH REREHXE),

Vulcan & 35 28 B $F 1
OBEEKASRTEARERERTE

@& E (2750 bar) | ’ ﬁ

O A EUEFEEAENEEEIAAERE
® { A Dk

® T WA ARIE

O il & 57~ Viper Bk

Vulcan Stripper

Tumble Box

Vulcan Stripper Il (350.3000)
BRAXIEED 2750 bar
BARE 26 I/min
iR 3000 rpm
RMNERRE 0,7 m3/min
HAEKGE 0.56 kW
= 4,9 kg




Aol

SALOTECH
2. HM¥E
2.1. s

USFG 2800-800 b ar{ii £ =X B i% 35 &1
MEXHBERHEETAFHEEFREIMIZ TG ERN, Fl, HEXEBEHRAITEER
BB HREE,

B B f e, MR HRBCEEEM)XA, REEE, AXMAE, T2BIBIMEE,
LR R ERYAN, KEEEHEHES,

FHIE

O =HAREMIFKE

© I /i E 5 AR T AR

O G YR T E, “60%)” BEREE

® i E Dump Style Foot Control
i
ne 77700314 77700011
BEAXIEERN 2800 bar 800 bar
BRARE 50 I/min 475 I/min
O E#E 9/16" HP 1"NPT
E 13,5 kg 13.5KG




SALOTECH

.

2.2. FAX

N

USFG 1000-1400 bar i =% Bl B% 45 41
FHARXEEFREIAFHHRITEEFTRFIMIZITAOHEN,

FHAXMBEFHRERFH/E, SFEZXEMAN, RAXFHEBEES,
FERBEXIBANHIKEREZERRK, SERAFTEEAHEE, B TFAXHEBERESNREKZARTE
ERHEN,

&

EiUE 77700550 77700590
BXIIEEN 1000 bar 1400 bar
RARE 130 I/min 130 I/min
HOERE 1/2" NPT 9/16" MP
BE 13,5 kg 13,5 kg




Aol

SALOTECH

3. ZREHHE
DERC% &= §l - MTV

DERCEZ B#iEHIEEEE SMA S ERIMBE —EIE, E—ISERET LH#HTHE, MAZEERNH

EH.

DERCEZ BiEHI BB R KX TIEE/182800bar , I L L EEFMSEEE F, XEEIPKEFM24VDC
i,

i={E

DERCZBEHBEE—THOETEZESELY, NXESBHETIRNSEXE T, IERANEB
HSHRER, EERUFRE, BNE2EFRON, MRHAESEXRIKERK, BITEBEHY
BRENEH(REME),

SIETHFMDERCE BiZFIMZ BARELTFTENT, WiEHE, DERCE BIZFI M AT LLETESHE
HEEISETHL, IFEHFIMCHRREAN, ZTHERTUBRE,

g
"/ DMVT 2800 EXI-7PS
BATEEN 2800 bar

52 liter/min (26 liter per consumer)

#0O9/16” HP (M30x2or11/8” UNF 5 M140f9/16” LH) &%

=R =1
RARE

A& s EM34x2 5 M18x1.5 LHE i

i 2x9/16", 2 x 3/8"HP &5 & 5 mm UHP K&

HMNBE 24VDC

WMANSE 7 bar

. 2x7 P_iném{zgi&?ﬁzﬂﬁﬁ Elﬁfcé# EXI —m)n;@%sk
1X7 Pin$N {4 2 FiE B EREHEX] - BAIENF/%




N

SALOTECH

I, nEfEIEsk

1. RCS 44

O NFEMLEH

@0° =90° #HMO&E#H

O A HIIWF R~F

ONPT, metric fAUNF 824
@ i i% 5142600 RPM

O5 5 T{EEA1500 bar

RCS-44-916MP-90°

T

®iZitEEM A, AEKEH mm
O =R, kAMBHMAK, KA

OB NE, BFiek

RCS-44-916MP

i e —

vy
@ EEFHEM RCS-44-24M.916UML RCS-44-12NF.14NM
ORELRE
O ERIEE
DERC RCS 44
#OE#E hiE s B KE = LIEER BRARE BE
1/2" NPT F 1/4" NPT M 44 mm 115 mm 1000 bar 140 I/min RCS-44-12NF.14NM
13/16" UNF F 9/16" UNF LH M 44 mm 155 mm 1500 bar 100 I/min RCS-44-916MP
M24x1.5 M 9/16" UNF LH M 44 mm 175 mm 1500 bar 100 I/min RCS-44-24M.916UML
13/16" UNF F 9/16" UNF LH M 44 mm 150 mm 1500 bar 100 I/min RCS-44-916MP-90°
#ica s

K#f&6 RCS 44 1500 bar RCS-44-1500-300

INgEEE RCS 44 1500 bar RCS-44-1500-100

K4f&E RCS 44 1000 bar RCS-44-300

INgEfEEL RCS 44 1000 bar RCS-44-100

THERCS44 RCS-44-500




DERC

SALOTECH
2. RCS MINI
L

o HEMEZEHR .’
O /NIFiRE

OXHE. FiE. K4

OERZ/IN, ASTHREEREREGEH

® %55 %4500 RPM RCS-MINI-916MP
ONPT, metric fIUNFiZ$#

® 55 LIEE /1500 bar

KA

o - RCS—-MINI-24M-12MV RCS—-MINI-24M-22MV
O RERIER A
® [ 1B E 1
@ iE A TRt

DERC RCS 44

#O&E#E % R == KE me LIEEA RAR=E S
1/2"NPTF 1/2" NPT M 35mm 115 mm 1000 bar 80 I/min RCS-MINI-12NMF
M24x1.5 DKOS M | 1/2" NPT MV 35mm 125 mm 1500 bar 80 I/min RCS—MINI-24M-12MV
M24x1.5 DKOS M | M22x1.5 M flat 35mm 125 mm 1500 bar 80 I/min RCS-MINI-24M-22MV
13/16"-16 UNFF | 13/16"-16 UNFM| 35mm 120 mm 1500 bar 80 I/min RCS-MINI-916MP

$iEa me
Ké%EE RCS-MINI-100
K#E RCS—MINI-300
ZEITR RCS-MINI-500




DERC
SALOTECH

3. RCS UHS MINI

oA

O@ER, RFEWMLEH

O (K43

®Metric #1 UNF &3
OFE. /NS

® 5 5 T{EE /13000 bar

FLH
® 5 [Ekit
DERC RCS 44

PO HhiEE HiZE KE BEEIEEN| BAR=E RS

M26x 1.5 F M14x1.5LHM 35mm | 125mm | 3000 bar 251/min | RCS-UHS-MINI.26F.M14ML
M26x1.5F 9/16"-18 UNFLHM | 35mm | 135mm | 3000 bar 251/min | RCS-UHS-MINI.26F.916UML
M26 x 1.5 F900 M14x1.5LHM 35mm | 138 mm | 3000 bar 25 |/min RCS-UHS-MINI.26F.M14ML-90
M26 x 1.5 F900 9/16"-18UNFLHM | 35mm | 148 mm | 3000 bar 251/min | RCS-UHS-MINI.26F.916 UML-90

#1Ea S

INEEfE R RCS-UHS-MINI-100

Kegisa RCS-UHS-MINI-300

RETER RCS-MINI-500




4, RCS UHS

T

O JhiF. M. B T4

O TRt & 4 it OIE %
@SR TNEFEMEW

O XNk, B TR

@ 5% A500RPM

O NPT, metric FilUNF #2454
® 5 5 L {EE 413000 bar

.

DERC |L

SALOTECH

KA
ORESLE
O HINLRFEMMRAR
OERBRRS
® 7 [E IR B
DERC RCS UHS
O % % ik " KE EaLEESN | BRRE BE
M30 x 2F M14x1.5LHM 165 mm 45mm | 3000 bar 75 1/min RCS-UHS-M14
11/8"-12UNFF | 9/16"-18UNFLHM 165 mm 45mm | 3000 bar 75 I/min RCS-UHS-916HP
11/8"-12UNFF | 9/16"-18 UNFLHM 200 mm 45 mm 3000 bar 75 I/min RCS-UHS-L-916HP
3 3] BE
INGEIER RCS-UHS-100
KB RCS-UHS-300
RETH RCS-44-500




DERC
SALOTECH

5. RCSN 75

T

O MhEE. M. HTHRIFHEE
® Sk A i) 15 7

O F Rt A OERF

® ER RN

@0° =;90° #AO

® il IR F R~F

ONPT, metric FTAUNF #24

@ % i#E 531%600 RPM
@55 T{E[EA3000 bar
KA

RCS-75-36M.24MV RCS-75-24M.24MV

ORESLH
@I EGHBRFR RCS-75-34NF.34NM RCS-75-24FV.24MV
O [ I K E B PRI E H Hh
DERCRCS 75
HOEE MiEEE RS KE BRIEEN| RARE BE
M24x1.5 F M24x1.5 M flat 75mm | 150 mm | 1500 bar 4001/min| RCS-75-24FV.24MV
M24x1.5 F 90° M24x1.5 M flat 75mm | 150 mm | 1500 bar 400 I/min| RCS-75-24FV.24MV 90°
3/4"NPTF 3/4"NPTM 75mm | 150 mm | 1000 bar 4001/min| RCS-75-34NF.34NM
3/4"NPTF M24 x1.5M 75mm | 150mm | 1000 bar 400 I/min| RCS-75-34NF.24MV
3/4" NPT F90° 3/4"NPTM 75mm | 150 mm | 1000 bar 400 I/min| RCS-75-34NF.34NM 90°
M24x1.5 DKOS M | M24x1.5 M flat 75mm | 180 mm | 1500 bar 400 I/min| RCS-75-24M.24MV
M36x2 DKOSM | M24x1.5 M flat 75mm | 200mm | 1500 bar 400 I/min| RCS-75-36M.24MV
#1EE BE
X 4Ef&E RCS 75 1000 bar RCS—-75-300
/INEE B RCS 75 1000 bar RCS-75-100
IEa RCS-SLC-500




Aol

SALOTECH

. 8ihe
1. EHLHE

1.1. #E:E-HCD
DERCEZESR/RHCD)&ZITRATWELEZRTE)BERE, mXILEENA1500bar , HEEGZHE
THEEE,

HCDR—MEESRHRMEBRENL, EEASIRENRESHEE, flinPeinemann 3TLX,
B REHREECHKEEE., REELMSEND, SDERC SLPHISPEZBHAFEAN, HEE
RERETRERFREIELNIFX,

$F1E

BRREEREERAMIEE

BRHEMIHN, HttREBEENMETE
SRANEB R 54, 5 41HCD w/o 2 17kg
EATREMIEBELAR RS

BAE—/1 S SHEREAHCDMBERICH R EEZ [

@ Y

DERC Hose Collector DERC Hose Collector
Drum 1L Drum 2L
EARE BKEHN £ RS
DERCHCD 1 & 4/25/2 6/2 1500 bar 17 kg D.HCD-1500-1L
DERCHCD2E 4/25/26/28/2 1500 bar 37 kg D.HCD-1500-2L
DERCHCD3 E 4/25/26/28/2 1500 bar 55 kg D.HCD-1500-3L
HCD ] #%# DERC SLP/SP %% 4/25/26/28/2 1500 bar HCD-1500.SLP




N

SALOTECH

1.2. EfLz8- ULP

EMFEMERRE
DERCEfI#f R A EMMAFHEHNFAREREMITMEIEN . ERBEWA B3 H EREIXH

,__n_

VEfL, BEHRERLEZINEL, TUMRARENHRITEEKRREFR.

Rz A

BN i aR B st A E L 2R,

EfIzREmMES:

A: BINERHULPHRE

B: ULP-CR—MEARKEMMULP, RMNEWEREXEZNKIEM,

RIEHH AR E L R o

EERERAAFWHIEHWDERCEZRERE, ETHDERCEMB/REFEBRART L, KA
BRREESRRRERAFE= L, MUARHERREEL,

1 SN v CARNY S

§ -
; ~
U\ / /8
___..--i -""'-J 4 o %
ULP ULP-C Flange Clamp Set




Aol

SALOTECH

13. FRERFRERSE

DERCHREARLDHF)HIZHMFERAERSETTERE., ERFGAGIEZHNAXBRE
B(&), XMEFHURERERERNR T FRE, RAERXENIHBREAR, 25Mi#EH
HERLERAEAN, BTEZSREEEZEMES, DERCEERBEFXREN TREERIER
— M EERENBRAR,

$FE

O KIREHHERIEENRE
OIREHE, BRIEEASES

©® i FRERIEM B EITR R

ORI HIEM, A TFiEHMEERE
OIEERFRIEE, KBTEMNYR DERC Hose Feeder
O IRIER B

O T REREINTSMAERE

".-..."
SER3E PR '
REBECEREMAPFEM—EXF. REBETS: / :
ODERCHE BRI, SFh1/2" HELRH »b::!
© I A2 42 s T AR 5 4 i R °
O EMENNRESHESE Overview Hose Feeder
O ASIEE products

Wit sl DERC Salotechi2{it3/4 “Fn3/8” B &,

DERC 3 & 4 £ Yl Y 451
HS DHF-AIR-1/2"
=TRHLE 0,7 m3/h @ 5,5 bar
it H % & A% F K. 0,15 m/sec (IRIBHEMEIEIFIRTE)
RESE 1,5 m 4 Storz conn (nok 81)& 1 k& B 155 28
2 AR FF/%K/ME1E F0iE B # A0
SEHE 1/2" HB4+ (B EHE)
3/8" HB4+HI B E DHF.KIT.38
3/4"HB4+ HIREH DHF.KIT.34




N

SALOTECH

1.4. DREM IR 2Z-SLP

= ERRBB RS FE 6
SEZEMAFTHNDERCE M EMB[MEAMAAR RS AKREBIRANEF, FlkFRRP, —
BRERNZEEBFENZIE, FRIENHEREREPLCMER L,

DERC SLPATMMATFEIN RS, XML BHMNALBERNESEKFRBEXERN—TEIH,

TiE
e Tstart, FFTEBFHIFH, EILSWAH, BEEZSZARLTUREZSIFANRABHNERINCE
HITES|, FHEPRHHEFEANNE, TEEEENEZA., S/ EENNERPIESERE,

BIRET2BEDNBFAARBEERREEIFAHENE T -
MRFRETRBFRAIREERNBERS.

SLP Accurate positioning PLC




Aol

SALOTECH

2, WHERH

2.1. BRI ER IR IR R R E

ERENERIERESR

DERC Salotechigit T —1M A THERMRRUBIIRIEE XK E, HREXTNSRNER. ER
FEMERNFIE, RXEREWIE14mm, TIEEAFIE3000bar,

B 45 I Bh B 5T

AEHTEEMNESRMNIEBINXEER N, ZAFWDERCERUBIIC IR HITLE
BTERARHUREEMFHEARER, BEEHNREFEEFR, SFEMS/NEERE,

Th%F A9 /15 BB

HTAXZHEEBERIERBEEEER, EAT1. 2536, MDERCERULBIICHEFE B Tk
BETHRRULEHM RS, DERCHIREINZEREZE T37.5Z KA EEE, X—IHERE MRV
KE, BIMSAIRER, BABIT1502 K, XABERNSEBRCHNERFMRGTEXRNE
A, RERSTASMMER, BNREBERTSLE,

Mg
Rt B, W, =, AfEMESL
#Hh FSHKE
TR Z 18 Upto 14 mm
= KR 600 RPM
BAIEED 3000 bar

5 Lances Modular
Lance
Rotation Drive Unit

5 Lances Modular
Lance
Rotation Drive Unit

Unique small pitch The Modular Lance
distance Rotation Drive Unit




N

SALOTECH

2.2. tAMEEIE % RG-RLC

ZE, MEBFRGHRBE

MEBREERESF ABBEKGFREFLEBRABRERN—MEFT RS,

RLCER —FEHiIZITHIMEE, S TENEMKE, EAFTRAXIIEEAH3000bar,
RLCREBRATIMBHREE L. EIRNEEF RS,

ERENH ERSEZRBNWRRUBEREE IR BT, ZERAT AEEME e B R AR

2. 3HSEEM., ATEHRLCREMAT AR, NHBHRE—MRIEER, BREEE TEHRXEL,
RLCELGRIFREMET S NES, BEREZRENTLUIRBEREREANERES,

DERCE R iR

DERCERiILIEEERILIEBA T AEMES£20, 000, HRMNECHWIRITASRENHBHZIT
s, XERBREZTERENER,

DERCERIBRFWAM—A, BABINER, RIETHHEINETFSE, EXWAFH—AH LIRS
MER, Z—HWERIRFE(TIRS), K5 ET UK REERS,




Aol

SALOTECH

3. M IBIMRIE
3.1. U= iF%k- SSB

REZRBIMDFRENUBRAR
SSBHDERC Salotechigit i, B —MEEKSRMARF[IIMNDEXNBNUBRT R,
SSBEIBREEMEEREER, EREIMBBEENERBERER. BL,
SSBEHMANMHNXIERAM, AUMMERRARL, BIAITFHFRATESE., ZRZEERNHK
5k, UHREZEIEHNERE,

HHIE

® FHiAT S EMARIE

O ES A FEWES

O T HREHFBARREEEMILEL
® e BLEhEERS - 200,1500 bar

[ Ll g

SSBREMAM, HFEERNBEREMEN. KE. BE. REEDFHEEER.

{
f

-

Frame
Mg
BE 8000 mm*™
iz 7500 mm*
BRAERKE 7500 mm
BEERESE 500 mm
BKEBRIEEN 1500 bar /22 KPS|
HOBEE M36x2 M/ M24x1.5/3/4" NPT
BEEE 2 -12m/min/7 - 40 ft/min
RCS 200 F i +/-500 rpm
BT B 2xtype4 or 2xtype226 or 2x1/4"NPTEIE—LHMME
BH-EI-EE E5

/411



SALOTECH

3.2. MHBERIE

N

EMBRHRBERIEHRSBRATR
ZDERCERERERRMEMFIX20, 0002 ER, ARITBSHIRITATSREN M EHEITFIHI
B, XERRAEFTEREIER,
DERCERIERANA—H,. BHBIN R, EXHAF, Hbh—ARP4NEF, 5—HWEF
REECEBEIRS), N5 ZERUSIHEEIERS
© 155 X TS EEHE 52

© = Bl ik

O® SNEEE R

O TiEFE

® L zhil

@ XiESR

OiEE

O X EiE

O AR

YFE Bundle Roller
O "ML

OEATAEER~THELEREIRES

©® M iR%

O =S i /EIR SN

O N FREMERMARKE ETIER

g
BEXKEE 20, 000 kg
A EEYRE
R FHEBNEHIERRME
ERT ERE/NERZE450 mm
B=E Ca. 1000 kg per set (550 + 475)
K 7IM(Ixbxh) 1500 x 1500 x 650 mm
= il Al iE




Aol

SALOTECH

4, BRERHRB[PRESR

&R A 5P R R ¢
— M A THRAFAMBBRNFLENFREE,

BEWRESMA. ZIMFHHDERCK SRR
E, TETHE, BETEENESFRE, =4
TERENTIEEM, FEEFLNZE, HEE

TRIFHERNR.

CHC #4 CHC 54

® — & L5 P AR RSN D § O s iEE, THMABRBY

® X KA T &5 | OX-YEfHE#, AN HERAR(REDIE )
® KR 45 4215 4 A 7] | ® Ji 45 (4 T 8 42 BB T £

® — N RIMNEEM TIEGAT ; © HE i B B AR AT ANIDE I
O/, TEBRHERAR O ik E K OMNBE ), KEzmBI
OTIEERS | ® S A SMNERTE E ML 1R

O EBHHME | ® & A I Z400kw

@ T iRl | ® L IR B0 T R 3 1 B A AR R 4
CHC ##%

XIS HRAEERNERIAEANEENKTEER L, BKEH25,3%, FrpASNE
® B 233K

® K KOk

2.5 T

HEERIZhEE, ATINEPER
@360 IR KE

O 5 AT B B Sk B B RE AT - :
[ Etuﬁ ﬂ%ﬁﬁﬁ :.Fi% uﬂﬁ%*ﬁ Two roller system Rotat!ng Lance
®iHEEA. BE. BLEHET achine

BEERIThEE, NEFER
©® 7] it HiE 3h (2R #))
® &G 3h(X-function)

S S IKIEZTh (ViR E :
® L5l ﬁ{ﬁﬁl‘éd](ym ’i) Lance length up Combined Heat Unique adjustable
OE’EI{EEFEJE‘EEEFEJE to10m Exchanger Cleaner pitch positioning

/431



.

SALOTECH

+. MEE kK

1\ EE&%&

CHC #1#&

DERCIEfisr R GHRBMIEIM—F(F)BHUBRAT R, BEF[E—FER TIRESTFHMEIL
NIRWE, ANESZTRERNIMNEEIIEE,

ARGR— N EEHMENBHBTREE, SANERERIMBMNER, I FRBERX, B—1E
PSR EREENHEBRRN, FUABMIDIXEBTULER. ARERNEREATE
2450-1600mm, K E6000mMmIIE R,

ZDERCIE RV BERM BRI RIEBR, RABT=25M,

Y5 4E
OREME, BRIEAREBEHERSHES
® HHMNE%E

© F3 T M AR IE BE B AR ME B AE L2 Sk AR
© 4[5 5T b B 5 5 i S
@ Hfthtiiim &1t A
o3, ETizkH

=S ENIFLIRE

® £ SEF B I SKEIEH

O & H TR ER

AR
EREE 450-1600 mm
BRRERKE 6000 mm
RXIEEAN 1000 bar

BRRE 200 L/min

IR SG40 EHH =S HF

il 4-BIWE S 226

;A =SHE

iR BRAZSHIT 24 1

®zh =R EHEF
BEXTHES 1500 bar
= ke 300 I/min
=8 150 kg




Aol

SALOTECH

2. ERBERS

ThhREREHLDIRS

DERC SalotechiZitfi#liE T —EXZEBHN T W HAERKGRNETE,

ZESGERAE, TRBEIRBEARFEE, BFiIE “LSUE” ERAMEILEETAESHE X,
DERC SalotechARRE T —ERENBIEY, BFEUMEEMNE. KRk, EFHER. 71
£ M FO BT EEH 3}

AREFAMIEEER
DERCHrENIBEIER REMERU, BTENEHNEE, RIVEEZRSI, DERC Salotechi® A #¥
YRR RBEFBRAR, WAL, EF. W%, EALUEDERCERIIE R 5ENE
HNEERELEGEA,

FRRAS

DERCEERHIZI RS EF %18, i&AEERE, DERCE MHE M T
MREMH, BN S AR EELAMANERT L.
BKEHT 5%, THUEK, DERCSHEH LB MELETHSEE, | Abrasive Cutting
DERCSHEHLEHERIEIKED, HSHED, WRLBET | oo

. DERCA N BHLREFHMEANRNRE SR,

DERC @R A E

ODERCES KNI LB BB RE, WEERENE,
OTEERENEMEEST

O ERATREAMEETENRETLE
O RN IR E 4

@ 5= BRI SHE0A B E)

O ERIET, HEEMNRE

O =S FHB/XABIT, XALBBRE

O S, MIEmMEINES

O EFIEMNRINEE
OFAIRIBEE, HREEHERKE

DERC Conical Hopper
with metering system

DERC Cutting Nozzle

/451




N

SALOTECH

DERC #2447 JLA = EDERCH) BIRE g,
@965EIM105 [E R HE

[ 314171

O TCHRR A

@ 5 & T /EJE /13000bar
@DERCIMNEEZETNERATENEANERTIA DERC Small Radius
@ DN50-DN450M E % Cutter

O AT HIM/REER, BT RE
o LmETEE

O &L & FA @A

® =S EIRzh

DERC R#E—RJIMAILTNAEMERH IR, UFHRERHIEIRE,
O A TR TREIHENEH TR Cuiter

&= [A) s H b BRI BHAE M 5P AR ED B RS, DERCHAPEE N BIH R EM MBI B EER ATTRERIB RS R,
DERCHZHIE R B B FI e, REZTEMNZETRHKE,
® /A Bh 11 L i

@ ERl e EE/= 1k

O EETHERERE

DERCZ 4 #41E RDERCR F IR BN LB R MR FNHEIE o
® BL B Lk

OEATHRAWEE

OB TR KE DERC Manhole Cutter
@ iR A ET.5K

DERCZE S FistiEi%k & SDERCERHEHIHRHER, HERZSMFEMAREBREMEE.




DERC
SALOTECH

AR (i) A RS
SPIR STAR®Fluid Tech (Shanghai) Co., Ltd.
Hidlk: EEHRITRASHE169985 &AL RHERE 1054
FiE: 021-34635159/64082715/64701707/64136768
f£E: 021-34635160/64136856

Rk : www.spirstar—china.com www.spirstarchina.com
BBFE: david @spirstarchina.com




	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	双数
	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25




